

## 早堂、中堂～講道概要

日期：2016年12月25日

講題：王者降臨

講員：陳啟興牧師

經文：馬太福音二1-12

### 引言

- 未來戰士
- 王者降臨

1. 祭司長和文士：漠不關心 (v.5-6)

- 空有知識

2. 希律王：消滅威脅 (v.3-4, 7-8)

- 管治問題
- 詭計

3. 星象家：誠心敬拜 (v.1-2, 9-12)

- 順服和喜樂
- 敬拜和獻禮

### 結語

- 祭司長和文士、希律抑或星象家的心態？
- 親近神與經歷神

## 馬太福音二1-12

(和合本修訂版)

第1節 在希律作王的時候，耶穌生在猶太的伯利恆。有幾個博學之士

【註】從東方來到耶路撒冷，說：

(【註】：「博學之士」或譯「星象家」。；7節同。)

第2節 「那生下來作猶太人之王的在哪裏？我們在東方看見他的星，特來拜他。」

第3節 希律王聽見了，就心裏不安；耶路撒冷全城的人也都不安。

第4節 他就召集了祭司長和民間的文士，問他們：「基督該生在哪裏？」

第5節 他們說：「在猶太的伯利恆。因為有先知記著：

第6節 『猶大地的伯利恆啊，你在猶大諸城中並不是最小的；因為將來有一位統治者要從你那裏出來，牧養我以色列民。』』

第7節 於是，希律暗地裏召了博學之士來，查問那星是甚麼時候出現的，

第8節 就派他們往伯利恆去，說：「你們去仔細尋訪那小孩子，找到了就來報信，我也好去拜他。」

第9節 他們聽了王的話就去了。忽然，在東方所看到的那顆星在前面引領他們，一直行到小孩子所在地方的上方就停住了。

第10節 他們看見那星，就非常歡喜；

第11節 進了房子，看見小孩子和他母親馬利亞，就俯伏拜那小孩子，揭開寶盒，拿出黃金、乳香、沒藥，作為禮物獻給他。

第12節 因為在夢中得到主的指示，不要回去見希律，他們就從別的路回自己的家鄉去了。